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ZAPISNIK  
 

7. seje Občinskega sveta Občine Tolmin, 
ki je potekala v torek, 20. 6. 2023 ob 17.00 v veliki sejni sobi Občine Tolmin 

 

 
PRISOTNI ČLANI OBČINSKEGA SVETA (OS): Aleš Bizjak, Oton Bratuž, Sergej Čujec, Bojan Drole, 

Žan Isakoski Drole, Maša Klavora, Gregor Lapanja, Renato Leban, Ivan Makuc, Miha Mežnar, Renata 
Pavc, Gregor Poljak, Grega Rodman, Justin Rutar, Klemen Šavli, Dijana Škoberne, Tomaž Štenkler, Igor 

Vezovnik, Alenka Zgaga. 
 

OPRAVIČENO ODSOTNI ČLANI OS: Kristina Lesjak, Lenart Rutar. 

 
NEOPRAVIČENO ODSOTNI ČLANI OS: / 

 
OSTALI PRISOTNI: župan Alen Červ, člani občinske uprave: v.d. direktorja občinske uprave Mitja 

Taljat, vodja oddelka za okolje in prostor Sanja Sivec Levpušček, vodja oddelka za gospodarstvo, 

negospodarstvo in finance Janja Bičič, višja svetovalka za vzgojo in izobraževanje, šport ter zdravstveno 
varstvo Mojca Kragelj, svetovalec za kulturo, socialno varstvo in mladinske dejavnosti Matej Kavčič, višji 

svetovalec za pravne zadeve Davorin Simčič, višja svetovalka za odnose z javnostjo in protokol Špela 
Kranjc, ravnateljica VVZ Ilke Devetak Bignami Tolmin Martina Kenda (k 4. in 5. točki), načelnik Policijske 

postaje Tolmin Boris Zorko (k 8. točki), vodja Medobčinske uprave občin Bovec, Kobarid, Tolmin in Kanal 
ob Soči Suzana Konec (k 9. točki), direktor Goriške lokalne energetske agencije GOLEA Rajko Leban (k 

10. točki), Magda Mlekuž in Nikolaja Munih, kandidatki za mesto ravnatelja Gimnazije Tolmin (k 11. 

točki).  
 

NOVINARJI: Štefan Rutar (KA-TV), Tina Kofol (Radio Koper). 
 

 

K 1. točki dnevnega reda.  
 

Ugotovitev sklepčnosti. 
 

Sejo je ob 17.00 pričel župan Alen Červ in ugotovil, da je občinski svet sklepčen. 

 
Ob pričetku seje je bilo prisotnih 17 članov OS. Za sejo sta se opravičila Kristina Lesjak in Lenart Rutar. 

Seje se še nista udeležila Žan Isakoski Drole in Klemen Šavli.  
 

Predsedujoči je odprl razpravo na dnevni red, razpravljavcev ni bilo. 
 

Predsedujoči je predlagani dnevni red dal na glasovanje:  

 
DNEVNI RED 

1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda.  
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2. Razprava in sklepanje o zapisniku 6. seje občinskega sveta. 
3. Razprava in sklepanje o ugotovitvenem sklepu o prenehanju funkcije člana občinskega sveta.  

4. Razprava in sklepanje o predlogu Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi Javnega vzgojno – 
varstvenega zavoda VVZ Ilke Devetak Bignami Tolmin, v prvi obravnavi. 

5. Razprava in sklepanje o predlogu sklepa o določitvi cene programov v vrtcih Občine Tolmin. 
6. Razprava in sklepanje o predlogu Sklepa o določitvi parkirnine na turističnih parkiriščih. 

7. Predstavitev rezultatov raziskave o potrebah po dnevnem varstvu v občini Tolmin. 

8. Seznanitev s Poročilom o delu Policijske postaje Tolmin v letu 2022.  
9. Seznanitev s Poročilom o delu Medobčinske uprave občin Bovec, Kobarid, Tolmin in Kanal ob Soči za 

leto 2022.  
10.  Seznanitev s Poročilom o izvajanju Lokalnega energetskega načrta v občini Tolmin za leto 2022. 

11.  Volitve in imenovanja.  

12.  Vprašanja in predlogi. 

 
Člani OS so glasovali o predlaganem dnevnem redu.  
 

Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 17 članov OS. Člani OS so s 17 glasovi ZA in nobenim 

glasom PROTI sprejeli  
 

S K L E P 
 

Sprejme se predlagani dnevni red. 

 
DNEVNI RED 

1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda.  
2. Razprava in sklepanje o zapisniku 6. seje občinskega sveta. 

3. Razprava in sklepanje o ugotovitvenem sklepu o prenehanju funkcije člana občinskega 
sveta.  

4. Razprava in sklepanje o predlogu Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi Javnega 

vzgojno – varstvenega zavoda VVZ Ilke Devetak Bignami Tolmin, v prvi obravnavi. 
5. Razprava in sklepanje o predlogu sklepa o določitvi cene programov v vrtcih Občine 

Tolmin. 
6. Razprava in sklepanje o predlogu Sklepa o določitvi parkirnine na turističnih parkiriščih. 

7. Predstavitev rezultatov raziskave o potrebah po dnevnem varstvu v občini Tolmin. 

8. Seznanitev s Poročilom o delu Policijske postaje Tolmin v letu 2022.  
9. Seznanitev s Poročilom o delu Medobčinske uprave občin Bovec, Kobarid, Tolmin in 

Kanal ob Soči za leto 2022.  
10.  Seznanitev s Poročilom o izvajanju Lokalnega energetskega načrta v občini Tolmin za 

leto 2022. 
11.  Volitve in imenovanja.  

12.  Vprašanja in predlogi. 

 
Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 

Aleš Bizjak, Oton Bratuž, Sergej Čujec, Bojan Drole, Maša Klavora, Gregor Lapanja, Renato Leban, Ivan 
Makuc, Miha Mežnar, Renata Pavc, Gregor Poljak, Grega Rodman, Justin Rutar, Dijana Škoberne, Tomaž 

Štenkler, Igor Vezovnik, Alenka Zgaga. 

 
 

K 2. točki dnevnega reda. 
 

Razprava in sklepanje o zapisniku 6. seje občinskega sveta. 

 
Predsedujoči je odprl razpravo o zapisniku 6. seje OS, v kateri je sodeloval Ivan Makuc. 

 
Ivan Makuc je pojasnil, da mu na 6. seji občinskega sveta glasovalna naprava ni delovala ter da je 

glasoval z glasom ZA pri vseh predlaganih sklepih, razen pri prvi točki dnevnega reda, ko še ni bil 
prisoten. 

https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=519#collapse3
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=519#collapse3
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=519#collapse4
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=458#collapse10
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=519#collapse3
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=519#collapse3
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=519#collapse4
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=458#collapse10
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=458#collapse10
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Ob 17.05 se je seje udeležil Klemen Šavli. 

 
Predsedujoči je dal predlog zapisnika na glasovanje. 

 
Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 18 članov OS. Člani OS so s 17 glasovi ZA in nobenim 

glasom PROTI sprejeli  

 
S K L E P 

 
Sprejme se zapisnik 6. seje Občinskega sveta Občine Tolmin. 

 

 
Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 

Aleš Bizjak, Oton Bratuž, Sergej Čujec, Bojan Drole, Maša Klavora, Gregor Lapanja, Renato Leban, Miha 
Mežnar, Renata Pavc, Gregor Poljak, Grega Rodman, Justin Rutar, Klemen Šavli, Dijana Škoberne, 

Tomaž Štenkler, Igor Vezovnik, Alenka Zgaga. 
 

 

K 3. točki dnevnega reda. 
 

Razprava in sklepanje o ugotovitvenem sklepu o prenehanju funkcije člana občinskega 
sveta.  

 

Poročevalec višji svetovalec za pravne zadeve Davorin Simčič. 
 

Za Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je poročal predsednik komisije Oton Bratuž. 
 

Ob 17.10 se je seje udeležil Žan Isakoski Drole. 
 

Predsedujoči je odprl razpravo, vendar razpravljavcev ni bilo. 

 
Predsedujoči je predlagan ugotovitveni sklep dal na glasovanje. 

 
Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 18 članov OS. Člani OS so s 17 glasovi ZA in nobenim 

glasom PROTI sprejeli  

 

U G O T O V I T V E N I   S K L E P 

 

o prenehanju mandata članu Občinskega sveta Občine Tolmin 

 

 

Mitji Taljatu preneha mandat člana Občinskega sveta Občine Tolmin.  

 

Ta sklep začne veljati z dnem, ko ga sprejme Občinski svet Občine Tolmin.  

 

 
Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 

Aleš Bizjak, Oton Bratuž, Sergej Čujec, Žan Isakoski Drole, Maša Klavora, Gregor Lapanja, Renato Leban, 

Miha Mežnar, Renata Pavc, Gregor Poljak, Grega Rodman, Justin Rutar, Klemen Šavli, Dijana Škoberne, 
Tomaž Štenkler, Igor Vezovnik, Alenka Zgaga. 
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K 4. točki dnevnega reda. 
 

Razprava in sklepanje o predlogu Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi Javnega 
vzgojno – varstvenega zavoda VVZ Ilke Devetak Bignami Tolmin, v prvi obravnavi. 

 
Poročevalka višja svetovalka za vzgojo in izobraževanje, šport ter zdravstveno varstvo Mojca Kragelj. 

 

Za Odbor za družbene dejavnosti je poročala predsednica odbora Alenka Zgaga in za Statutarno pravno 
komisijo predsednik komisije Ivan Makuc. 

 
Predsedujoči je odprl razpravo, vendar razpravljavcev ni bilo. 

 
Predsedujoči je predlagal, da se predlog odloka sprejme v obeh obravnavah. 

Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 19 članov OS. Člani OS so z 19 glasovi ZA in nobenim 
glasom PROTI sprejeli  

 

S K L E P 
 

Sprejme se Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi Javnega vzgojno – varstvenega zavoda 
VVZ Ilke Devetak Bignami Tolmin, v prvi obravnavi. 

 
 

Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 

Aleš Bizjak, Oton Bratuž, Sergej Čujec, Bojan Drole, Žan Isakoski Drole, Maša Klavora, Gregor Lapanja, 
Renato Leban, Ivan Makuc, Miha Mežnar, Renata Pavc, Gregor Poljak, Grega Rodman, Justin Rutar, 

Klemen Šavli, Dijana Škoberne, Tomaž Štenkler, Igor Vezovnik, Alenka Zgaga. 
 

 

Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 19 članov OS. Člani OS so z 19 glasovi ZA in nobenim 
glasom PROTI sprejeli  

 
S K L E P 

 
Sprejme se Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi Javnega vzgojno – varstvenega zavoda 

VVZ Ilke Devetak Bignami Tolmin, v drugi obravnavi. 

 
 

Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 
Aleš Bizjak, Oton Bratuž, Sergej Čujec, Bojan Drole, Žan Isakoski Drole, Maša Klavora, Gregor Lapanja, 

Renato Leban, Ivan Makuc, Miha Mežnar, Renata Pavc, Gregor Poljak, Grega Rodman, Justin Rutar, 

Klemen Šavli, Dijana Škoberne, Tomaž Štenkler, Igor Vezovnik, Alenka Zgaga. 
 

 
K 5. točki dnevnega reda. 

 
Razprava in sklepanje o predlogu sklepa o določitvi cene programov v vrtcih Občine Tolmin. 

 

Poročevalka višja svetovalka za vzgojo in izobraževanje, šport ter zdravstveno varstvo Mojca Kragelj. 
 

Za Odbor za družbene dejavnosti je poročala predsednica odbora Alenka Zgaga, in pojasnila, da je odbor 
sprejel naslednji sklep: »Odbor za družbene dejavnosti sprejme predlog Sklepa o določitvi cene 

programov v vrtcih občine Tolmin s predpostavko, da se ob rebalansu proračuna v jeseni preuči tudi 

možnost dodatnih ugodnosti za starše iz občine Tolmin.« 
 

Župan Alen Červ je podal dodatne obrazložitve in povedal, da se mu zdi predpostavka odbora za 
družbene dejavnosti sprejemljiva. 
 

https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=519#collapse3
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=519#collapse3
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Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri so sodelovali Bojan Drole, župan Alen Červ, Gregor Poljak, Mojca 
Kragelj, Miha Mežnar, Dijana Škoberne in Martina Kenda. 

 
V razpravi so bila podana naslednja mnenja in vprašanja: 

- v podružnicah nastajajo problemi s prevozi na različne zunanje dejavnosti, kjer stroški padejo na 
starše. Prihaja do razlik v primerjavi s centralnimi vrtci, 

- ali so stroški vrtca Tolmin in Most na Soči podobni kar se tiče uprave? 

- zakaj se je v letošnjem letu pokrival minus od lani oz. zakaj je le-ta nastal? 
- sredstva je potrebno bolje planirati, 

- naj se stroške nezasedenih mest mesečno usklajuje (do sedaj se je 2x letno), da ne bo prihajalo do 
likvidnostnih težav. 

 

Na vprašanja so odgovarjali župan Alen Červ, Mojca Kragelj in Martina Kenda. 
 
Predsedujoči je na glasovanje dal predlog sklepa. 

Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 19 članov OS. Člani OS so s 17 glasovi ZA, 2 glasovoma 

VZDRŽAN in nobenim glasom PROTI sprejeli  
 

SKLEP 

o določitvi cene programov v vrtcih Občine Tolmin 

1. člen 

 

Cene programov v vrtcih na območju občine Tolmin od 1. 7. 2023 dalje (v EUR) znašajo: 

 Dnevni program Poldnevni 

program 

Prvo starostno obdobje 623,22 497,08 

Drugo starostno obdobje 481,46 375,15 

Cena neporabljenih živil na dan 

odsotnosti 

2,30 

 

Ekonomska cena prilagojenega programa za predšolske otroke v VVZ Ilke Devetak Bignami 

Tolmin znaša 1.258,39 EUR. 

2. člen 

 

Z dnem uveljavitve tega sklepa preneha veljati Sklep o določitvi cene programov v vrtcih 

Občine Tolmin, številka 410-0061/2022, z dne 1. julij 2022 (Uradni list RS št. 92/22). 

3. člen 

 

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, 

uporablja pa se od 1. 7. 2023 dalje. 

 

Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 
Aleš Bizjak, Oton Bratuž, Sergej Čujec, Žan Isakoski Drole, Maša Klavora, Gregor Lapanja, Renato Leban, 

Ivan Makuc, Renata Pavc, Gregor Poljak, Grega Rodman, Justin Rutar, Klemen Šavli, Dijana Škoberne, 

Tomaž Štenkler, Igor Vezovnik, Alenka Zgaga. 
 

Z glasom VZDRŽAN so glasovali naslednji svetniki: 
Bojan Drole, Miha Mežnar. 
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K 6. točki dnevnega reda. 
 

Razprava in sklepanje o predlogu Sklepa o določitvi parkirnine na turističnih parkiriščih. 
 

Poročevalka vodja oddelka za okolje in prostor Sanja Sivec Levpušček. 
 

Za Odbor za gospodarske javne službe in promet je poročal predsednik odbora Gregor Lapanja in 

povedal, da odbor potrjuje sklep ter ga posreduje občinskemu svetu v nadaljnjo obravnavo skupaj s 

predlogi. Za Odbor za kmetijstvo, turizem in razvoj podeželja je poročal predsednik odbora Gregor Poljak 
in povedal, da odbor daje predlog sklepa v nadaljnjo obravnavo občinskemu svetu s podanimi predlogi 

in pripombami. Za Statutarno pravno komisijo je poročal predsednik komisije Ivan Makuc. 

 

Župan Alen Červ je podal dodatne obrazložitve ter pojasnil, da se je na podlagi pripomb in predlogov s 
strani odborov izoblikoval končen predlog sklepa, ki je v obravnavi na današnji seji. 

 

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri so sodelovali Klemen Šavli, župan Alen Červ, Sanja Sivec 
Levpušček in Bojan Drole. 

 
V razpravi so bila podana naslednja mnenja: 

- zaradi plačljivega parkirišča v Modreju je sedaj nastal problem s parkiranjem v Modrejcah, 
- namesto plačevanja preko EasyParka bi bilo boljše postaviti parkomate, 

- tedenske dovolilnice naj bodo dražje kot letne dovolilnice za občane, 

- občani ne bodo kupovali letnih dovolilnic, če ne vedo, ali bodo imeli zagotovljeno parkirno mesto. 
 

Na vprašanja sta odgovarjala župan Alen Červ in Sanja Sivec Levpušček. 
 

Predsedujoči je na glasovanje dal predlog sklepa. 

 
Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 18 članov OS. Člani OS so s 18 glasovi ZA in nobenim 

glasom PROTI sprejeli  
 

S K L E P  

o določitvi parkirnine na turističnih parkiriščih  

1. Na območju občine Tolmin se v času turistične sezone plačuje parkirnina na 

naslednjih parkiriščih: 
- na parkirišču na Slapu ob Idrijci, urejenem na zemljiščih s parc. št. 551/13 in 

10/6, obe k.o. 2257 Slap,  
- na parkirišču v Bači pri Modreju, urejenem na zemljišču s parc. št. 1192/11 k.o. 

2246 Most na Soči, 

- na parkirišču pri Modreju, urejenem na zemljiščih s parc. št. 1176/24, 90/1, 

90/5, 134/2, 138/3, 132/3 in 132/4, vse k.o. 2246 Most na Soči 

(v nadaljnjem besedilu: parkirišča). 

Parkirišča so opremljena z ustrezno prometno signalizacijo, parkirišče pri Modreju 

tudi s parkomatom. 

2. Na parkiriščih se parkirnina plačuje v posameznem koledarskem letu v obdobju od 
vključno 1.4. do 30.9., za parkiranje med 8.00 in 20.00, pri čemer se parkirnina v 

času od 1.4. do 30.6. in od 1.9. do 30.9. plačuje ob sobotah, nedeljah in praznikih, v 
času od 1.7. do 31.8. pa vse dni v tednu. Izven navedenega obdobja v posameznem 

koledarskem letu je parkiranje na parkirišču brezplačno.  
 

Način in dovoljeni čas parkiranja, plačilo parkirnine in njena višina izhajajo iz 

prometne signalizacije oziroma obvestila na parkomatu, v kolikor je na parkirišču 
parkomat. 

 

https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=519#collapse4
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3. Parkirnina znaša 1,20 EUR za vsako uro parkiranja oziroma največ 6,00 EUR dnevno. 
 

Uporabnik mora parkirnino poravnati ob prihodu na posamezno parkirišče, in sicer 
elektronsko z mobilnim telefonom z uporabo aplikacije ali s poslanim sms 

sporočilom oziroma na parkomatu, v kolikor je na parkirišču parkomat. Parkirnino 
poravna za predvideni čas parkiranja, ki ga lahko sproti podaljšuje. 

 

Dokazilo o plačilu parkirnine predstavlja vpis registracije vozila v nadzorno ploščo 
upravljavca parkirišča, ki se samodejno izvede ob plačilu parkirnine oziroma 

parkirni listek iz parkomata, v kolikor je na parkirišču parkomat. Parkirni listek mora 
biti nameščen v parkiranem vozilu na sprednji strani vetrobranskega stekla tako, da 

je dobro vidna in v celoti čitljiva z zunanje strani vozila skozi vetrobransko steklo. 

 
4. Občani Občine Tolmin lahko za svoje vozilo pridobijo sezonsko parkirno dovolilnico 

za časovno neomejeno parkiranje na vseh parkiriščih iz 1. točke tega sklepa. 
Parkirno dovolilnico izda Javni zavod za turizem Dolina Soče na podlagi vloge, 

predloženega potrdila o lastništvu vozila (prometno dovoljenje) in dokazila o 
bivališču (osebni dokument, potrdilo o začasnem bivališču). 

 

Nadomestilo za pridobitev sezonske parkirne dovolilnice znaša 18,00 EUR. 
 

5. Uporabniki parkirišč lahko za svoje vozilo pridobijo tedensko parkirno dovolilnico za 
časovno neomejeno parkiranje na vseh parkiriščih iz 1. točke tega sklepa. Parkirno 

dovolilnico izda Javni zavod za turizem Dolina Soče na podlagi vloge in predloženega 

potrdila o lastništvu vozila (prometno dovoljenje).  
 

Nadomestilo za pridobitev tedenske parkirne dovolilnice znaša 16,00 EUR. 
 

6. Dovolilnica mora biti nameščena v parkiranem vozilu na sprednji strani 
vetrobranskega stekla tako, da je dobro vidna in v celoti čitljiva z zunanje strani 

vozila skozi vetrobransko steklo. 

 
Parkirne dovolilnice so neprenosljive. Prepovedana je vsaka zloraba dovolilnice, 

njena prodaja ali odtujitev. Z globo 100,00 eurov se za prekršek kaznuje oseba, ki 
ravna v nasprotju s tem določilom. 

 

7. Na delu parkirišča pri Modreju, na zemljišču s parc. št. 132/4 k.o. 2246 Most na Soči, 
je dovoljeno časovno neomejeno parkiranje članom Kajak kluba Soške elektrarne, 

ki dovolilnice pridobijo pri Kajak klubu Soške elektrarne.  
 

8. Ta sklep se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in začne veljati s 1.7.2023. 

 
Z dnem uveljavitve tega sklepa preneha veljati sklep št.007-0005/2019, ki je urejal 

parkiranje na parkirišču v Modreju in ga je Občinski svet Občine Tolmin sprejel na 
22. seji, dne 22.6.2021.  

 

Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 

Aleš Bizjak, Oton Bratuž, Sergej Čujec, Bojan Drole, Žan Isakoski Drole, Maša Klavora, Gregor Lapanja, 

Renato Leban, Ivan Makuc, Miha Mežnar, Renata Pavc, Gregor Poljak, Grega Rodman, Justin Rutar, 
Dijana Škoberne, Tomaž Štenkler, Igor Vezovnik, Alenka Zgaga. 

 
 

K 7. točki dnevnega reda. 

 
Predstavitev rezultatov raziskave o potrebah po dnevnem varstvu v občini Tolmin. 
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Poročevalec svetovalec za kulturo, socialno varstvo in mladinske dejavnosti Matej Kavčič. 
 

Za Odbor za družbene dejavnosti je poročala predsednica odbora Alenka Zgaga. 
 

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri je sodeloval Bojan Drole. 
 

V razpravi je Bojan Drole pojasnil, da pozdravlja vse te dejavnosti. Na Kneži se je izvedlo že kar nekaj 

različnih aktivnosti, želijo si jih še več, zato je potrebno vztrajati pri tej zadevi. 
 

Predsedujoči je dal na glasovanje predlog sklepa o seznanitvi z rezultati raziskave. 
 

Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 19 članov OS. Člani OS so z 19 glasovi ZA in nobenim 

glasom PROTI sprejeli  
 

S K L E P 
 

 
Občinski svet Občine Tolmin se je seznanil z Raziskavo o potrebah po dnevnem varstvu za 

starejše v občini Tolmin. 

 
 

Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 
Aleš Bizjak, Oton Bratuž, Sergej Čujec, Bojan Drole, Žan Isakoski Drole, Maša Klavora, Gregor Lapanja, 

Renato Leban, Ivan Makuc, Miha Mežnar, Renata Pavc, Gregor Poljak, Grega Rodman, Justin Rutar, 

Klemen Šavli, Dijana Škoberne, Tomaž Štenkler, Igor Vezovnik, Alenka Zgaga. 
 

 
K 8. točki dnevnega reda. 

 
Seznanitev s Poročilom o delu Policijske postaje Tolmin v letu 2022.  

 

Poročevalec načelnik Policijske postaje Tolmin Boris Zorko. 
 

Predsedujoči je odprl razpravo, vendar razpravljavcev ni bilo. 
 

Predsedujoči je dal na glasovanje predlog sklepa o seznanitvi s poročilom. 

 
Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 19 članov OS. Člani OS so z 19 glasovi ZA in nobenim 

glasom PROTI sprejeli  
 

S K L E P 

 
Občinski svet Občine Tolmin se je seznanil s Poročilom o delu Policijske postaje Tolmin v 

letu 2022. 
 

 
Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 

Aleš Bizjak, Oton Bratuž, Sergej Čujec, Bojan Drole, Žan Isakoski Drole, Maša Klavora, Gregor Lapanja, 

Renato Leban, Ivan Makuc, Miha Mežnar, Renata Pavc, Gregor Poljak, Grega Rodman, Justin Rutar, 
Klemen Šavli, Dijana Škoberne, Tomaž Štenkler, Igor Vezovnik, Alenka Zgaga. 

 
 

K 9. točki dnevnega reda. 

 
Seznanitev s Poročilom o delu Medobčinske uprave občin Bovec, Kobarid, Tolmin in Kanal 

ob Soči za leto 2022.  
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Poročevalka vodja Medobčinske uprave občin Bovec, Kobarid, Tolmin in Kanal ob Soči Suzana Konec. 
 

Župan Alen Červ je podal še dodatne obrazložitve. 
 

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri so sodelovali Ivan Makuc, Dijana Škoberne, Suzana Konec in 
župan. 

 

V razpravi je bilo zastavljeno vprašanje glede odprtih terjatev v postopku izterjave, postopka odvoza 
zapuščenih vozil ter podana je bila pripomba glede plovbnega režima oz. pomanjkanja nadzora glede 

časovne uporabe plovil. 
 

Na vprašanja sta odgovarjala Suzana Konec in župan Alen Červ. 

 
Predsedujoči je dal na glasovanje predlog sklepa o seznanitvi s poročilom. 

 
Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 19 članov OS. Člani OS so z 19 glasovi ZA in nobenim 

glasom PROTI sprejeli  
 

S K L E P 

 

Občinski svet Občine Tolmin se je seznanil s Poročilom o delu Medobčinske uprave občin 

Bovec, Kobarid, Tolmin in Kanal ob Soči za leto 2022. 
 

 

Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 
Aleš Bizjak, Oton Bratuž, Sergej Čujec, Bojan Drole, Žan Isakoski Drole, Maša Klavora, Gregor Lapanja, 

Renato Leban, Ivan Makuc, Miha Mežnar, Renata Pavc, Gregor Poljak, Grega Rodman, Justin Rutar, 
Klemen Šavli, Dijana Škoberne, Tomaž Štenkler, Igor Vezovnik, Alenka Zgaga. 

 
  

 

K 10. točki dnevnega reda. 
 

Seznanitev s Poročilom o izvajanju Lokalnega energetskega načrta v občini Tolmin za leto 
2022. 

 

Poročevalec direktor Goriške lokalne energetske agencije GOLEA Rajko Leban. 
 

Ob 19.52 je sejo zapustil Klemen Šavli. 
 

Župan Alen Červ je podal še dodatne obrazložitve. 

 
Predsedujoči je odprl razpravo, vendar razpravljavcev ni bilo. 

 
Predsedujoči je dal na glasovanje predlog sklepa o seznanitvi s poročilom. 

 
Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 18 članov OS. Člani OS so z 18 glasovi ZA in nobenim 

glasom PROTI sprejeli  

 
S K L E P 

 

1. 

Občinski svet se seznani z Letnim poročilom o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta 

lokalnega energetskega koncepta in njihovih učinkih za leto 2022 ter planom aktivnosti za 

leto 2023. 

https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=458#collapse10
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=458#collapse10


10 
 

2. 

Sklep velja takoj. 

 
 

Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 

Aleš Bizjak, Oton Bratuž, Sergej Čujec, Bojan Drole, Žan Isakoski Drole, Maša Klavora, Gregor Lapanja, 
Renato Leban, Ivan Makuc, Miha Mežnar, Renata Pavc, Gregor Poljak, Grega Rodman, Justin Rutar, 

Dijana Škoberne, Tomaž Štenkler, Igor Vezovnik, Alenka Zgaga. 
 

 

K 11. točki dnevnega reda. 
 

Volitve in imenovanja. 
 

Razprava in sklepanje o imenovanju predstavnikov Občine Tolmin v Svetu javnega zavoda 
Posoškega razvojnega centra. 

 

Za Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je poročal predsednik komisije Oton Bratuž. 
 

Predsedujoči je odprl razpravo, vendar razpravljavcev ni bilo. 
 

Predsedujoči je dal predlog sklepa na glasovanje. 

 
Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 17 članov OS. Člani OS so s 17 glasovi ZA in nobenim 

glasom PROTI sprejeli  
 

S K L E P 
 

Občinski svet Občine Tolmin za predstavnike Občine Tolmin v Svetu zavoda Posoškega 

razvojnega centra imenuje Rajka Lebana, Gašperja Sovdata in Petra Kavčiča. 
 

 
Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 

Aleš Bizjak, Oton Bratuž, Bojan Drole, Žan Isakoski Drole, Maša Klavora, Gregor Lapanja, Renato Leban, 

Ivan Makuc, Miha Mežnar, Renata Pavc, Gregor Poljak, Grega Rodman, Justin Rutar, Dijana Škoberne, 
Tomaž Štenkler, Igor Vezovnik, Alenka Zgaga. 

 
 

Razprava in sklepanje o imenovanju predstavnikov Občine Tolmin v Svetu zavoda 

Zdravstvenega doma Tolmin. 
 

Za Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je poročal predsednik komisije Oton Bratuž. 
 

Predsedujoči je odprl razpravo, vendar razpravljavcev ni bilo. 
 

Ob 20.04 je sejo zapustil Ivan Makuc. 

 
Predsedujoči je dal predlog sklepa na glasovanje. 

 
Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 17 članov OS. Člani OS so s 15 glasovi ZA, 2 glasovoma 

VZDRŽAN in nobenim glasom PROTI sprejeli  

 
 

 

https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=458#collapse10
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S K L E P 
 

Občinski svet Občine Tolmin za predstavnika Občine Tolmin v Svetu zavoda Zdravstvenega 
doma Tolmin imenuje Ivana Makuca in Boruta Jermola. 

 
 

Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 

Aleš Bizjak, Oton Bratuž, Sergej Čujec, Bojan Drole, Žan Isakoski Drole, Maša Klavora, Gregor Lapanja, 
Renato Leban, Miha Mežnar, Renata Pavc, Gregor Poljak, Justin Rutar, Dijana Škoberne, Tomaž Štenkler, 

Igor Vezovnik. 
 

Z glasom VZDRŽAN so glasovali naslednji svetniki: 

Grega Rodman, Alenka Zgaga. 
 

Razprava in sklepanje o podaji mnenja o kandidatkah za ravnateljico Gimnazije Tolmin. 
 

Predstavili sta se Magda Mlekuž in Nikolaja Munih, kandidatki za ravnateljico Gimnazije Tolmin. Rosana 
Pahor, prav tako kandidatka za ravnateljico Gimnazije Tolmin, se je za sejo opravičila. 

 

Za Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je poročal predsednik komisije Oton Bratuž. 
 

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri so sodelovali Maša Klavora, Magda Mlekuž, Nikolaja Munih, Oton 
Bratuž, župan Alen Červ, Gregor Poljak, Miha Mežnar, Bojan Drole.  

 

V razpravi so bila zastavljena naslednja vprašanja: 
- kakšen je razlog, da se tretja kandidatka ni udeležila predstavitve, 

- načrt pristopa do mladih, staršev, da se odločijo za vpis v Gimnazijo Tolmin, 
- kakšna so razmišljanja glede sodelovanja Gimnazije Tolmin v lokalnem okolju na področju 

gospodarstva, 
- kaj bi se dalo izboljšati oz. narediti, kar mogoče do sedaj ni bilo, 

- izkušnje glede finančnega poslovanja, priprave letnih poročil, 

- v čem sta kandidatki boljši od konkurence in kaj bosta doprinesli, 
- delo z zaposlenimi, odprava pomanjkljivosti, nadgraditev kadrov. 

 
Na vprašanja sta odgovarjali Magda Mlekuž in Nikolaja Munih. 

 

Ob 21.20 je predsedujoči sejo, z namenom določitve načina glasovanja, prekinil za 10 min. 
 

Seja se je nadaljevala ob 21.27. 
 

Predsedujoči je predlagal, da se najprej glasuje o predlogu sklepa, podanega s strani Komisije za 

mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, in sicer, da so vse tri primerne kandidatke za ravnateljico 
Gimnazije Tolmin. 

 
Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 18 članov OS.  

 
Predlog sklepa, da so Magda Mlekuž, Nikolaja Munih in Rosana Pahor primerne kandidatke 

za ravnateljico Gimnazije Tolmin s 6 glasovi ZA in 11 glasovi PROTI ni bil sprejet. 

 
Predsedujoči je predlagal, da v nadaljevanju svetniki z dvigom rok glasujejo o vsaki kandidatki posebej. 

 
Za predlog sklepa, da je Magda Mlekuž primerna kandidatka za ravnateljico Gimnazije Tolmin je 

glasovalo 7 članov OS. 

 
Za predlog sklepa, da je Nikolaja Munih primerna kandidatka za ravnateljico Gimnazije Tolmin je 

glasovalo 8 članov OS. 
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Za predlog sklepa, da je Rosana Pahor primerna kandidatka za ravnateljico Gimnazije Tolmin je 
glasovalo 0 članov OS. 

 
Miha Mežnar se je glasovanja vzdržal. 

 
Člani OS so sprejeli 

 

S K L E P 
 

 
Občinski svet Občine Tolmin meni, da je Nikolaja Munih primerna kandidatka za 

ravnateljico Gimnazije Tolmin. Magda Mlekuž in Rosana Pahor nista dobili zadostne 

podpore Občinskega sveta Občine Tolmin. Nikolaja Munih je dobila 8 glasov, Magda Mlekuž 
7, Rosana Pahor pa nobenega. 

 
 

Ob 21.33 je sejo zapustil Aleš Bizjak. 
 

 

K 12. točki dnevnega reda. 
 

Vprašanja in predlogi. 
 

Sergej Čujec je povedal, da se zopet govori o preselitvi asfaltne baze. Želi, da se Občina Tolmin opredeli 

do tega in reče odločen ne. 
Povedal je, da ga moti, ker se je na današnji seji več ali manj le seznanjalo z nekakšnimi poročili, ni pa 

se govorilo o aktualnih problemih, npr. glede Zavoda za turizem Doline Soče – ali je pripravljen plan 
dela, kako bo s financiranjem… 

V nadaljevanju je povzel dve pobudi, ki sta bili podani na zadnji seji Odbora za gospodarstvo in Odbora 
za kmetijstvo, turizem in razvoj podeželja, in sicer: 

− iz proračuna Zavoda za turizem Dolina Soče naj se izvzame sredstva iz naslova parkiranja v 

Tolminskih koritih, vstopnine za Javorco in Tolminska korita, saj bi bila poraba sredstev preko 

občinskega proračuna transparentnejša od obstoječe prakse, zagotavljala bi tudi likvidnost 
proračuna. Občini Bovec in Kobarid imata že tako prakso. 

− 25% turistične takse naj se vrača v krajevno skupnost, na območju katere je bila taksa pobrana; 

seveda v skladu z zakonodajo – KS prijavi projekt s katerim upraviči realizacijo teh sredstev. Krajani 
bi tako bolj podpirali turizem, ko bi videli, da se iz tega naslova vrača tudi v njihov kraj. Bila bi pa 

tudi večja kontrola nad tistimi, ki delajo na črno. 

Predlaga, da se ti dve pobudi uvrstita na septembrsko sejo. 
 

Ob 21.40 je sejo zapustila Maša Klavora ter ob 21.48 je sejo zapustil Bojan Drole. 
 

Župan Alen Červ je odgovoril, da se o vsebini seji razpravlja v okviru sprejemanja dnevnega reda, kjer 

je bila tudi dana možnost za pripombe. Meni, da g. Čujec kritično nastopa do omenjenega javnega 
zavoda, obenem pa ni zainteresiran za seznanitev s poročili ostalih javnih zavodov in služb, ki delujejo 

na območju občine. 
Glede podanih pobud je pojasnil, da so bile že obravnavane s strani občinske uprave in da bo podan 

določen odgovor. Glede glasovanja o teh pobudah, pa bi moral pristojen odbor na svoji seji izoblikovati 
predlog sklepa, o katerem bi se nato glasovalo. 

Župan je glede asfaltne baze pojasnil, da občina ni dobila nobene pobude glede postavitve asfaltne 

baze. Pojasnil je še, da v času njegovega županovanja asfaltne baze na območju Občine Tolmin ne bo.  
 

Glede pobude, da bi se iz proračuna Zavoda za turizem Dolina Soče izvzelo sredstva iz naslova parkiranja 
v Tolminskih koritih ter vstopnine za Javorco in Tolminska korita meni, da bi morala tako občina zaposliti 

tudi vse kadre, ki delajo na tej turistični znamenitosti ter biti odgovoren izvajalec vseh del, ki tej 

destinaciji pritičejo. To je pa ravno namen zavoda, da so tam specializirani kadri, ki se ukvarjajo z več 
vrednotami. Bila pa je netransparentnost pri porabi teh prihodkov, zato je prekinil prakso, po kateri se 
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je 15% od prihodkov Tolminskih korit stekalo za skupne stroške delovanja zavoda. Ta dogovor je bil 
namreč netransparenten, vsi stroški povezani s Tolminskimi koriti naj se specificirajo in krijejo iz 

prihodkov Tolminskih korit, splošni stroški skupnih služb pa so ločen strošek, za katerega prispevajo 
občine ustanoviteljice. Glede na to, da je direktor zavoda v odstopu in da se na nov razpis ni nihče 

prijavil, se mu to zdi zadosten in maksimalen ukrep. V prihodnje pa bo potrebno doreči, kako se bo 
upravljalo z naravnimi vrednotami ali kulturnimi znamenitostmi, za katere se pobira vstopnina. Takrat 

se bo potrebno odločiti, ali bo to še delal zavod in če ja, kam ti prihodki nato gredo. Strinja pa se, da bi 

morale vse občine ustanoviteljice to voditi na enak način, v kolikor pa ne bo moč doseči konsenza, bomo 
lahko analizirali možnost, da občina sama upravlja s to vrednoto, kar pa terja dodatne zaposlitve in nek 

nov organ znotraj uprave ali nov zavod, ki bo s tem upravljal, ali pa bi se mogoče podelila koncesija. 
Zadeva je bila širše prepoznana kot dobra praksa, zato se mu ne zdi smiselno, da bi samoiniciativno v 

to posegali. Da bi zaščitili interes Občine Tolmin, pa se je prekinila praksa, da se sredstva pridobljena iz 

naslova Tolminskih korit ne porabljajo več za stroške skupnih služb Zavoda TDS. 
 

Vodja oddelka za gospodarstvo, negospodarstvo in finance Janja Bičič je v nadaljevanju odgovorila glede 
pobude o vračanju turistične takse krajevnim skupnostim. Pojasnila je, da turistična taksa postaja vse 

pomembnejši proračunski vir, v lanskem letu se je iztekel rekordni znesek v višini 250.000 eur takse. 
Nato je najprej pojasnila kaj je turistična taksa in kdo jo plačuje. Poudarila je, da je to namenski 

prihodek, ki ga je potrebno namensko uporabljati za aktivnosti, usmerjene v spodbujanje razvoja 

turizma. V statutu Občine Tolmin te aktivnosti oz. naloge s področja razvoja turizma, turistične 
infrastrukture, z izjemo sodelovanja na prireditvah, ne sodijo v pristojnost KS, kar posledično pomeni, 

da KS teh nalog ne izvajajo oz. jih ne morejo in zanje iz občinskega proračuna ne morejo pridobivati 
virov. S ciljem transparentosti in spremljanja namenskosti porabe je potrebno predstaviti vse namene, 

za katere je bila turistična taksa tekom leta porabljena. Neporabljen del turistične takse je potrebno 

prenašati v naslednje proračunsko leto. Turistična taksa se načrtuje, spremlja in izvršuje v okviru 
pretežno enega finančnega načrta – finančni načrt občinske uprave, preko številnih stroškovnih mest. 

V kolikor je predlagano, da bi se taksa razpršila še med 23 KS, bi se morala tako spremljati še v 23 
dodatnih finančnih načrtih v okviru občinskega proračuna. To bi predstavljalo tehnično zahteven zalogaj, 

ki je brez predhodne podelitve pristojnosti KS-jem za opravljanje nalog na področju turizma s Statutom 
Občine Tolmin pravno formalno neizvedljiva. 

 

Župan je dodatno dodal, da je ta pobuda z vsebinskega, pravnega, administrativna vidika neprimerna, 
lahko pa se pogovarjamo o spremembi višine takse, sploh če se pogovarjamo o butičnem turizmu, ter 

dohodku, ki ga bomo lahko strateško usmerjali v boljšo ponudbo iz naslova turizma na območju celotne 
občine. 

 

Sergej Čujec je pojasnil, da se ne strinja, da bi bile potrebne zaposlitve za upravljanje Tolminskih korit 
s strani občine, saj bi lahko zavod za nas upravljal Tolminska korita, kot je npr. komunala v upravljanju. 

Predstavil je 15. člen Zakona o spodbujanju razvoja turizma, kjer so predstavljene dejavnosti in storitve, 
katerih opravljanje na ravni turističnega območja je v javnem interesu. Meni, da so vse to podlaga, da 

se lahko denar vrača v KS, kjer lahko KS sama vzdržuje tisto, kar je vnaprej določeno z občino. To so 

namenska sredstva. Če bi se začelo nekaj vračati v kraje, bi se odnos ljudi do turizma spremenil. KS se 
ne bi sama odločila, kam bi ta denar dala, ampak mora biti zakonsko določeno. 

 
Župan je prosil, da se ne podleže populističnim predlogom, ki so morda všečni, ker predstavljajo neko 

denarno vsoto, odmikajo nas pa od strateškega upravljanja destinacije. Pri KS Gabrje gre za statistično 
relativno majhno KS, kjer pa se ustvari visoko št. nočitev, veliko turistov pa storitve koristi in izvaja izven 

KS in obremenjuje infrastrukturo drugih KS, obremenjuje cesto, drugo komunalno infrastrukturo in 

kvaliteto bivanja v drugih KS-jih in je lep primer, kako napačno bi bilo sredstva deliti le glede na to kje 
turist prenočuje. Cilj je, da ustrezno upravljamo, reguliramo in nadgrajujemo našo infrastrukturo na 

območju celotne občine, da bo kvaliteta bivanja domačinov čim višja ne glede na višji pritisk s strani 
turizma. 

 

Igor Vezovnik je dodal nestrinjanje k izraženi pobudi o vračanju turistične takse. Na območju Gorenje 
in Dolenje Trebuše imajo namreč malo nastanitvenih kapacitet in bi tako dobili malo denarja po tem 

predlaganem sistemu, obenem pa imajo veliko turistično obremenitev (reka Idrijca, Trebušca). 
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Grega Rodman je predlagal, da glede na to, da se za sejo že vnaprej dobi vprašanja za točko »Vprašanja 
in predlogi«, bi lahko svetniki tudi že prej dobili odgovore. Pri gradivu za sejo so svetniki prejeli zapisnik 

Odbora za gospodarske javne službe in promet, kjer je bilo navedenih 14 vprašanj in pobud. Iz zapisnika 
ni razvidno kakšno je stališče odbora ter občinskega sveta. Potrebno bi bilo vpeljati sistem, iz katerega 

bi bilo razvidno v kakšnem stanju je določena pobuda. 
 

Župan je odgovoril, da če je pobuda podana na seji delovnih teles, se smatra, da odgovor pripravijo 

strokovne službe. Strinja se, da bi bil odgovor lahko tudi pisno posredovan pobudniku oz. pristojnemu 
odboru, lahko korespondenčno, v kolikor bi bil na seji odbora takšen dogovor sprejet. Delovna telesa so 

namenjena za neko širšo razpravo, na sami seji občinskega sveta pa ni praksa, da se opravlja neka širša 
razprava brez zaključkov. Delovno telo lahko na svoji seji izoblikuje sklep, o katerem nato občinski svet 

odloča. 

 
Drugih vprašanj in odgovorov ni bilo. 

 
Seja je bila zaključena ob 22.09. 

 
 

 

Mitja Taljat,                                      Alen Červ,  
v.d. direktorja občinske uprave                        župan 

 
 

 

 
 

Zapisala: 
Janja Čebokli 


